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випускниці на освітньо-професійну програму 

Мовно-літературні студії (українська та західноєвропейська мови) 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Горлівського інституту 

іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

 

Я, Корольова Аліса Валеріївна, випускниця Горлівського інституту 

іноземних мов ДВНЗ ДДПУ, висловлюю щиру вдячність колективу викладачів 

за якісну організацію навчання за освітньо-професійною програмою Мовно-

літературні студії (українська та західноєвропейська мови). Чотири роки 

навчання на програмі стали для мене справжнім періодом особистісного та 

професійного зростання. Цей освітній шлях подарував не тільки 

фундаментальні знання в галузі української й англійської філології, а й 

можливість самореалізації в багатьох напрямах. 

Програма гармонійно поєднує вивчення української мови та літератури 

з ґрунтовною підготовкою з англійської мови й зарубіжної літератури. Завдяки 

такому міжкультурному підходу я не лише отримала філологічну базу, а й 

сформувала розуміння сучасної мовної поліфонії світу, що є надзвичайно 

актуальним для викладача, перекладача або фахівця гуманітарного профілю. 

Студентоцентрований підхід у навчанні дав змогу бути активною 

учасницею освітнього процесу: ми працювали в групах, створювали проєкти, 

аналізували літературні тексти крізь призму сучасних методів, брали участь у 

конференціях, вебінарах, міжнародних проєктах. Теоретичні знання одразу ж 

закріплювались практично, а викладачі постійно заохочували критично 

мислити, приймати самостійні рішення, творчо підходити до виконання 

завдань. 

Особливо важливою складовою стала виробнича педагогічна практика, 

яка проходила в закладах загальної середньої освіти. Вона допомогла не лише 

перевірити свої знання, відчути себе вчителем, а й закохатися в професію, 

відчути себе частиною освітньої спільноти. 



Професорсько-викладацький склад, який забезпечує реалізацію ОП, – це 

люди, які не лише мають глибокі знання, а й уміють надихнути. Їхня 

підтримка, відкритість до нових ідей і щире бажання допомогти відіграли 

величезну роль у моєму становленні як майбутнього фахівця. 

Завдяки цій програмі я не тільки здобула фахову освіту, а й сформувала 

свою ідентичність як свідомої українки, здатної нести цінності рідної мови й 

культури у світ. Цей досвід став фундаментом, на якому я впевнено будую своє 

професійне майбутнє. 

Після закінчення програми я почуваюся готовою до роботи в закладі 

загальної середньої освіти, маю чітке розуміння освітніх цілей, володію 

сучасними методиками викладання та усвідомлюю свою відповідальність як 

педагога. Навчання в ГІІМ сформувало в мені стійке бажання до постійного 

професійного вдосконалення. 

Рекомендую цю програму всім, хто хоче здобути якісну гуманітарну 

освіту, розвиватися в академічному середовищі та змінювати світ навколо себе 

через силу слова, мови й культури. 

 

Випускниця ОП                                                       Аліса КОРОЛЬОВА 

 

 


